



ПРАВДА

Газета основана 5 мая 1912 года В. И. ЛЕНИНЫМ

Орган Центрального Комитета КПРФ

№36 (30387)

16+

7 апреля 2016 года

Цена свободная

- **И всё-таки верю: мы — сможем!**
На Белгородчине депутаты от КПРФ притормозили «оптимизацию» сельских учреждений
- **Откликнулись только коммунисты**
Власти бегут от встреч с народом как чёрт от ладана — 2-я страница
- **На уголовников управы нет**
Украину захлёстывает волна преступности
- **Боль и подвиг Йемена**
Война, которую приказано «не замечать» — 3-я страница

Адреса сопротивления

Вышли защитить завод

У приёмной администрации президента состоялись одиночные пикеты в поддержку рабочих Краснодарского станкостроительного завода имени Седина, практически обанкроченного и находящегося в данный момент в сложном положении.



МАССОВЫЕ увольнения работников, постоянные простои, ежемесячные задержки заработной платы — всё это стало поводом для многочисленных акций протеста не только в самом Краснодаре, но и в регионах, где гражданские активисты выходили на пикеты солидарности. В этот же день рабочие в рамках единого дня действий по спасению завода вышли к зданию администрации Краснодарского края для того, чтобы напомнить чиновникам о критической ситуации, сложившейся на предприятии.

Продолжает оставаться актуальной проблема с невыплатой заработной платы. С помощью протестных акций рабочим в конце прошлого года удалось добиться частичного погашения задолженности, но это стало лишь каплей в море от того объёма долга, что накопил работодатель. Что говорить, если заработная плата не выдава-

лась практически год, а то, что удалось «выбить», покрыло долг лишь по сентябрь 2015 года.

— Как известно, продукция станкостроительного завода имени Седина была востребована не только в нашей стране, но и за рубежом, — рассказывает гражданский активист Александр Зимовский. — Сейчас же предприятие находится на грани развала, в стадии банкротства, накопилась новая задолженность перед работниками. Неоднократно трудящиеся обращались за помощью в различные инстанции — в прокуратуру, суд, мэрию, направляли открытое письмо президенту с просьбой воздействовать на руководство завода в части нарушения их трудовых прав и спасти уникальное предприятие, но ни местными, ни столичными властями ничего для этого сделано не было. Теперь на первый план выходит требование рабочих — национализировать завод. Ру-

ководство, которое довело предприятие до такого состояния, должно быть лишено всех прав на него. Раиса Борисовна Кузнецова тоже пришла поддержать краснодарских рабочих. В её руках плакат с надписью: «Требуем сохранить и национализировать Краснодарский завод им. Седина, если Россия сегодня нуждается в передовых

промышленных технологиях!». — Нельзя допустить потери такого уникального завода, как этот, — считает Р. Кузнецова. — Во всём мире предприятия, подобных краснодарскому, единицы. Однако, к сожалению, власти не желают прислушиваться к мнению народа и продолжают губительную политику развала промышленности, начатую ещё в 90-е го-

ды. Только в Москве разорены десятки предприятий, среди которых такие известные, как Тушинский машиностроительный завод, ЗИЛ, на месте которого теперь «красуются» офисы. Мы против подобной политики властей. Хотим поддержать рабочих Краснодара в их справедливой борьбе.

Алёна ЕРКИНА.
Фото автора.

Организаторы нарушений остались безнаказанными

Нового председателя ЦИК проинформировали о лжевыборах в Нижегородской области

4 апреля фракцией КПРФ в Государственной думе за подписью её руководителя Г.А. Зюганова было направлено обращение к новому председателю ЦИК Э.А. Памфиловой.

В ОБРАЩЕНИИ ФРАКЦИИ перечислены все «подвиги» избирательных комиссий Нижегородской области за последние 6 лет, в том числе: массовое создание фиктивных избирательных участков со стопроцентной явкой «мертвых душ», «правильно» настроенные КОИБы (комплекс обработки избирательных бюллетеней), считающие голоса за «правильного» кандидата, массовый подкуп избирателей и «клонирование» популярных у нижегородцев кандидатов, выбравших «чужую» сторону.

Также большое внимание уделено фактам уклонения избирательных комиссий Нижегородской области от проверки и пресечения нарушений избирательного законодательства, допускаемых «нужными» кандидатами. Только направление материалов в ЦИК РФ дало результаты: по итогам проверки процесса выборов губернатора Нижегородской области в 2014 году тогдашний председатель ЦИК В.Е. Чуров признал наличие массовых нарушений, ЦИК рекомендовал отправить в отставку глав нескольких территориальных избирательных комиссий. Однако этого было явно недостаточно, так как ис-

тинные организаторы лжевыборов остались безнаказанными.

«Представляется, что допускаемые избирательными комиссиями Нижегородской области нарушения российского законодательства, в особенности тенденции к образованию фиктивных избирательных участков и укрывательству их организаторов от ответственности, весьма опасны, поскольку дискредитируют провозглашённый в Конституции России институт свободных выборов, являющихся высшим непосредственным выражением власти народа как основы конституционного строя. На фоне усложняющейся социально-экономической обстановки они создают угрозу нарастания напряжённости и усиления конфронтации в обществе.

В связи с этим, высоко оценивая Ваш профессионализм в вопросах реализации требований Конституции по защите прав и свобод граждан, ответственное отношение к соблюдению принципов законности и чистоты выборов, прошу Ваших указаний об усилении контроля за деятельностью избирательной комиссии Нижегородской области и нижестоящих избирательных комиссий, а также о принятии мер по пресечению дальнейших нарушений избирательного законодательства», — резюмируется в обращении фракции КПРФ в Государственной думе РФ.

Kprf.ru

На связи — рабкоры

«Правда» в предыдущем номере сообщила о протестном митинге работников метрополитена. Сегодня наш рабкор рассказывает о том, что побудило труженников столичного метро на эту акцию.

ПОД АККОМПАНИМЕНТ морозящего вестерного дождя муромское небо и такие же сотрудники внутренних дел наблюдали собрание работников метрополитена имени Владимира Ильича Ленина на площади Краснопресненской Заставы. Скульптуры героев революции 1905 года всматривались в то, как наследники героев в 2016 году разворачивали флаги и транспаранты. Эти люди устали молчать, им не наплевать на безопасность движения поездов и, конечно, им надо кормить свои семьи. Ещё робко и порой несознательно, но благодаря словесному инстинкту пролетарий-метрополитенцев встал на путь борьбы за свои права. Акция была организована профсоюзом работников ГУП «Московский метрополитен», входящим в Конфедерацию труда России.

Причин для протеста у наёмных работников метро немало. Во-первых, недавно была проведена «специальная оценка условий труда», по итогам которой формально, на бумаге, был массово снижен

Подземке — внимание

класс опасности и вредности рабочих мест метрополитенцев. И это несмотря на то, что в действительности никаких изменений не произошло.

Во-вторых, в подземке идут сокращения, вынуждающие метрополитенцев работать за себя и «за того парня», которого уволили по сокращению штатов. А увольняют целыми отделами. Например, отдел технического контроля был полностью закрыт, и его квалифицированные работники распущены. При этом передача функций технического надзора за сторонними организациями в метрополитене не налажена, «технические окна» в решении этой проблемы бесполезны. А тут ещё пожар на станции «Новые Черёмушки», из-за чего в начале марта в течение трёх дней была полностью выведена из строя система безопасности. Специалисты отмечают, что данный участок поезда проходили со скоростью не 35 километров в час, как должны были согласно нормативам, а со скоростью 70 километров.

Некомпетентность и безалаберность сотрудников администрации во время пожара на станции «Новые Черёмушки» и давка на станции «Тульская» ещё ярче высветили целый ряд

проблем безопасности и движения, и пассажиров. Так, до сих пор не восстановлена система медицинского обслуживания пассажиров и работников подземки, которая была расформирована предыдущим начальником Московского метрополитена Иваном Бесединым.

«Количество новых сотрудников администрации растёт так, что недавно метрополитен был вынужден обзавестись третьим зданием управления, но уровень их компетенции всё ниже и ниже, — рассказывает председатель первички независимого профсоюза работников метрополитена Николай Гостев. — Этой акцией мы хотим привлечь внимание, в частности начальника Московского метрополитена Д.В. Пегова, к тому, что хаос в подземке всё больше и уже назрела потребность в радикальных реформах».

Одновременно работники метрополитена требуют индексации заработной платы, которая не производилась с июня 2014 года. Рабочий коллектив также настаивает на введении системы медицинской реабилитации и выплатах компенсаций при потере здоровья, приволящей к отстранению от работы.

П. Дл. Рабкор.

Социальный протест за рубежом

Франция: с площади Республики подул новый ветер

46–60-часовая рабочая неделя (не исключено, что по 12 часов каждый день) вместо 35 традиционных часов в неделю, уменьшение реальной заработной платы, полный произвол хозяев, получающих более широкие возможности увеличения работников без объяснения причин, и многие другие меры, резко ухудшающие положение трудящихся, — таковы предложения правительства социалистов Франции, содержащиеся в проекте реформы Трудового кодекса. Направленный прежде всего против молодежи и её будущего (в настоящее время безработица среди нового поколения достигает 25%, а в целом по стране — 10%), этот проект был встречен небывалыми акциями протеста, о чём «Правда» сообщила в № 26 и 32.

31 МАРТА 2016 ГОДА и последующие события войдут в историю как новая веха в борьбе французских трудящихся за свои права. В этот день более миллиона человек вышли на улицы 250 городов страны, протестуя против антинародного проекта, названного по имени министра труда в правительстве Мануэля Вальса «законом» Мириам Эль Хомри. По сравнению с предшествующими выступлениями 9 марта число участников увеличилось более чем в два раза. «160 тысяч демонстрантов в Париже, 120 тысяч в Марселе, 100 тысяч в Тулузе, десятки тысяч в Нанте, Ренне, Руане, Бордо, Лионе — в общей сложности, по данным профсоюзов, не менее 1,2 млн. наёмных работников, студентов, учащихся средних школ, людей, не уверенных в своём будущем, безработных, несмотря на проливной дождь, холод и атаки со стороны полиции, шли и шли мощными потоками по улицам с плака-



тами и лозунгами...» — писала газета «Юманите». Отметим, что официальные органы в лице министерства внутренних дел традиционно в несколько раз занижали число участников акций. Это была уже вторая по счёту после 9 марта общенациональная забастовка против либеральной реформы Трудового кодекса, когда транспорт работал с перебоями, многие школы были закрыты, газеты не появились в киосках. В парижском регионе и в провинции движение поездов обеспечивалось лишь наполовину. В столичном метро — на три четверти. В парижском аэропорту Орли отменили 20% рейсов, в Марселе — треть вылетов. Из-за забастовки части персонала в Париже закрылась для посетителей Эйфелева башня, а на двух сценах Стойфелевой оперы были отменены спектакли. Акции протеста сопровождалась стычками манифестантов с полицией. В Тулузе, Ренне, Руане и Нанте она примени-

ла слезоточивый газ, произвела аресты. Неадекватные действия полиции по отношению к молодежи наблюдались и в предшествующие, и в последующие дни. Один из полицейских, запечатлённый на видео в тот момент, когда он избивает школьника на молодежной акции протеста в Париже 24 марта, в мае предстанет перед судом по обвинению в намеренном, необоснованном применении насилия.

5 апреля, когда началось обсуждение проекта реформы в Национальном со-

(Окончание на 3-й стр.)

«Дети войны»

За право на достойную жизнь



В центре столицы прошла акция в формате встречи депутатов-коммунистов с избирателями по поддержке подготовленного фракцией КПРФ и трижды внесенного в Госдуму проекта закона о «детях войны».

ОТКРЫВАЯ ВСТРЕЧУ, секретарь МГК КПРФ, депутат Госдумы Владимир Родин рассказал о борьбе коммунистов за принятие этого закона, которую они ведут с властью уже не один год.

Заместитель председателя Московской городской думы, известный актёр и режиссёр коммунист Николай Губенко — один из тех, кого называют «детьми войны». Он напомнил собравшимся, как серьёзно заботилась Советская страна в грозные сороковые о детях.

Депутат местного самоуправления столицы, председатель Московского городского отделения Общероссийской общественной организации «Дети войны» Юрий Лапин поведал о том, в каком положении оказались ныне многие из того поколения советских людей, которых власть просто не замечает и практически лишает права на жизнь.

На встрече выступили также полковник в отставке коммунист Владимир Волков, первый секретарь Московского горкома КПРФ, депутат Госдумы Валерий Ракин, активистка «ВЖС — Надежда России» Жанетта Балева, председатель организации «Дети войны» из Подмосковья, депутат Московской областной

думы Наталья Еремейцева. Своё слово, в том числе и поэтическое, сказали и представители поколения, чьё детство было опалено войной. Солидарность с ними выразили члены бразильской партии «Свободная Родина», от имени которых приветствовал собравшихся товарищ Марио Кобрейра.

Поддержать старших, испытывавших на себе тяготы войны, приехали молодые артисты-патриоты. Песня в их исполнении, слова которой написал Илья Резник, так и называется «Дети войны». Спела её солистка Музыкального театра им. К.С. Станиславского и Вл.И. Немировича-Данченко, лауреат международных конкурсов Елена Гусева.

И вот на всю площадь, на весь центр российской столицы разнесится голос лауреата международных конкурсов певца Михаила Голоушкина: «Люди мира, на минуту встаньте! Слушайте, слушайте: гудит со всех сторон — это раздаётся в Бухенвальде колокольный звон, колокольный звон!».

Людмила ВОЗНЕСЕНСКАЯ.
Пресс-служба МГК КПРФ.
Фото Александра МАКАРОВА.

Курьер новостей

Банкроту платить нечем

ПРОСРОЧЕННАЯ задолженность по заработной плате в Новгородской области на 1 апреля составляет 64 млн. рублей. Наибольшие долги — более 51 млн. рублей — у маловероятного завода «Электрарматур». Предприятие уже несколько месяцев не выплачива-

ет зарплату своим 485 работникам. В настоящее время в отношении предприятия введена процедура конкурсного производства.

Ядовитый дым

ИЗБАВИТЬ жителей Твери от неприятного запаха, который исходит от старого полигона бытовых отходов, может только рекультивация свалки. Об этом, как сообщили журналистам в пресс-службе Тверской городской думы, говорилось 5 апреля на заседа-

нии комитета по ЖКХ. Поводом к обсуждению темы стали многочисленные жалобы жителей Заволжского района по поводу задымления территории микрорайона Соминка. Из-за едкого дыма жители не могут открыть окна домов и погулять с детьми в вечернее и утреннее время. Граждане считают, что травит их продолжающая гореть закрытая городская свалка в районе Бежеевского шоссе. Её закрыли лишь в сентябре 2015 года, при том что срок её эксплуатации истёк ещё в 1980-х годах.

По сообщениям корреспондентов «Правды» и информантства.



Постановление X (мартовского) совместного пленума ЦК и ЦКРК КПРФ

О созыве XVI (внеочередного) съезда Коммунистической партии Российской Федерации

Центральный Комитет КПРФ постановляет:

1. Созвать XVI (внеочередной) съезд Коммунистической партии Российской Федерации по утверждению Предвыборной программы (платформы) и списков кандидатов в депутаты в Государственную думу ФС РФ седьмого созыва в течение двух недель с момента опубликования Указа о назначении выборов.

2. Внести в повестку дня XVI (внеочередного) съезда Коммунистической партии Российской Федерации следующие вопросы:

1. Об участии избирательного объединения «Политическая партия «Коммунистическая партия Российской Федерации» в выборах депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва.

2. О Предвыборной программе политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» и её региональных отделений.

3. О наименовании политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» и её эмблеме, используемых в избирательных документах по выбору депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва.

4. О выдвижении федерального списка кандидатов в депутаты Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва от политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

5. О выдвижении кандидатов в депутаты Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва по одномандатным избирательным округам от политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

6. О назначении лица, уполномоченного заверять федеральный список кандидатов в депутаты Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва от политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

7. Об образце печати для документов политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» и её региональных отделений.

8. Об избирательном фонде политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» и её региональных отделений.

9. О назначении уполномоченных представителей политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

10. О назначении уполномоченных представителей политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» по финансовым вопросам.

11. О назначении уполномоченных представителей региональных отделений политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» по финансовым вопросам.

12. О делегировании полномочий съезда партии Президиуму ЦК КПРФ по решению некоторых вопросов, связанных с участием политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» в выборах депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва.

13. О делегировании полномочий съезда партии региональным и местным отделениям КПРФ по решению некоторых вопросов, связанных с участием политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» в выборах депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва.

14. Утвердить следующую норму делегирования на XVI (внеочередной) съезд КПРФ: три делегата от каждого регионального отделения партии.

15. Провести отчетные конференции в региональных отделениях КПРФ до 23 мая 2016 года.

16. Прелюбопытнее, что выборы делегатов на XVI (внеочередной) съезд КПРФ проводятся на конференциях республиканских, краевых, областных, окружных, Московского, Санкт-Петербургского и Севастопольского городских отделений КПРФ тайным голосованием.

17. Контроль за выполнением настоящего Постановления возложить на Президиум ЦК КПРФ.

Председатель ЦК КПРФ Г.А. ЗЮГАНОВ.

Смена идёт

В ЯКУТСКЕ во Дворце детского творчества состоялось торжественное собрание и концерт, посвящённые 95-летию комсомола республики. В фойе звучали популярные советские песни. Здесь же развернули красные стены, рассказывающие о героической истории комсомола Якутии.

На праздник были приглашены ветераны комсомола, строители всеозонных ударных строек: БАМа, Вилюйской ГЭС, Депутатского оловорудного комбината; выпускники школы № 2 Якутска, решившие в далёком 1959 году всем классом участвовать в строительстве в глухой тайге самого

У комсомола Якутии октябрьская родословная

молодого тогда города страны — алмазного Мирного; покорили Амгинской целины.

Первый секретарь Якутского рескома ЛКСМ РФ Дмитрий Шарипов во вступительном слове отметил, что у комсомола республики октябрьская родословная: своё 95-летие организация отмечает в канун 100-летия Великой Октябрьской социалистической

революции и 100-летия установления государственности Якутской АССР.

— Сегодня комсомол Якутии вошёл в тройку лидеров среди молодежных общественных объединений республики, — подчеркнул первый секретарь Якутского рескома КПРФ Виктор Губарев. — Только за последний год комсомольцы провели 80 культурно-массовых,

просветительских, спортивных мероприятий и благотворительных акций. Это комсомольские десанты в районы, свыше 50 субботников, шефство над детским домом «Берегиня» и над клубом фронтовых подруг «Катюша». Комсомольцы продолжают патристическую акцию «Победа», проводят уроки мужества в школах с вручением копии Знамени Победы.

Много практических дел у молодежной социальной службы «Крылья добра»: акция «Горючее питание» для обездоленных, безвозмездные косметические ремонты в квартирах людей с ограниченными возможностями и многое другое. На днях комсомольцы планируют совершить второй большой агитационный автопробег по маршруту Якутск—Бердигестях—Вилюйск—Верхневилуйск—Нюрба—Сунтар—Мирный.

«Мы — будущее страны!» Эти слова для наших комсомольцев приобретают особый смысл. Жить и бороться за справедливость и социализм — вот подлинное счастье. Кульминацией праздника стало вручение комсомольских наград ветеранам комсомола и нынешним активистам — медаль ЦК ЛКСМ РФ «95 лет Ленинскому комсомолу» и имени Н.А. Островского «За активную деятельность по воспитанию патриотизма, мужества и воли к подвигу».

Галина МОХНАЧЕВСКАЯ. Республика Саха (Якутия).



Пионеры приветствуют участников торжественного собрания.

Народный мандат

И всё-таки верю: мы — сможем!

Недавно в «Правде» была опубликована моя статья о том, как проходит «оптимизация» здравоохранения в Белгородской области и чем она оборачивается для жителей сельской местности. События, последовавшие после этого, заставили вернуться к теме.

В СООТВЕТСТВИИ с регламентом Белгородской областной думы мною, депутатом облдумы, ещё в январе был направлен ряд вопросов в письменной форме в совет областной Думы для их дальнейшей передачи заместителю губернатора Белгородской области Е.П. Батановой. В середине февраля Елена Павловна пришла на заседание комитета по здравоохранению. Однако та информация, которую заместитель губернатора дала в своём выступлении, была, мягко говоря, неполной. В своём письменном обращении к Е.П. Батановой я запросила список всех закрытых, сокращённых, укрупнённых (слитых с другими медицинскими учреждениями), специализированных отделений, поликлиник и прочих медорганизаций, включая лаборатории и фельдшерско-акушерские пункты (ФАПы), по каждому району Белгородской области за период с января 2014-го по январь 2016 года.



Город Валуйки. Сбор подписей граждан, требующих прекратить «оптимизацию» здравоохранения.

А вот что услышала от неё в ответ (привожу дословно с минимальной стилистической корректировкой): «В 2014 году первое, что было реорганизовано, — центр восстановительного лечения; он был присоединён к областной клинической больнице. Это центр, который находился на улице Костюкова. В пятнадцатом году к городской больнице № 2 присоединён городской родильный дом, то есть это тоже некая реорганизация прошла. Что касается шестнадцатого года, уже свершившийся факт: в состав областной психоневрологической больницы вошла Боброводворская психиатрическая больница.

Мы объединили два госпиталя: у нас был госпиталь в Шебекинском районе, с. Новая Таволжанка, мы его называли «госпиталь № 2», и госпиталь, который находится вот здесь, в Белгороде. Ну во-первых, мы хотим поменять формат работы этого госпиталя, сделать упор на реабилитацию, на восстановительную медицину, на реабилитацию не только людей пожилого возраста, ветеранов (у нас в уставе в основном будет прописано: ветеранов Великой Отечественной войны, труженников тыла — это всё остаётся), но мы включаем туда категорию молодых инвалидов, потому что сегодня данная проблема в области, на мой взгляд, не в полном объёме решается. Кроме того, уже объединены станции переливания крови в Старом Осколе и Губкине, они объединяются в одну станцию в Старом Осколе. Отделения переливания крови Алексеевское, Валуйское соединяются с Новооскольской станцией переливания крови. Хочу сразу сказать, что на доноров, на население это никак не влияет — пункты забора остаются, а где делаются качественные анали-

зы, где используются более эффективные и компоненты, и ресурсы, и условия хранения, это пациента не волнует, потому что не является препятствием для того, чтобы выполнить эти манипуляции. Ну вот, собственно говоря, и всё (выделено мной. — А.Б.). Все остальные фельдшерско-акушерские пункты в Дмитриевке Яковлевского района, в Красногвардейском районе в селах Засосна и Верхососна преобразованы в пункты врачей общей практики».

Неужели это действительно «и всё»? У меня совсем другая информация, поступающая как от граждан, так и из медучреждений. В 2014—2016 годах были закрыты: — отделения хирургии, реанимации, педиатрии, ФАП в Вейделевке; — отделения хирургии в Борисовке, Новом Осколе, Ивне, Красной Яруге, Красном; — ФАПы в Новооскольском районе; — лор-отделение в Валуйках; — офтальмологическое отделение в Алексеевске; — инфекционное отделение в Грайвороне; — ФАП, педиатрия в Волоковке и посёлке Томаровка Яковлевского района; — лаборатория практической во всех районах.

Почему же власть не хочет признать этого? Не стала «вдаваться в детали» Елена Павловна и выступая позже на пленарном заседании областной Думы. Или, быть может, на самом деле названные отделения благополучно функционируют и получают, а мои действия и инициативы граждан под требованием прекратить «оптимизацию» здравоохранения — это только стремление «посягнуть на чужую территорию»?

Вряд ли кто-нибудь может подобным образом трактовать происходящее, кроме чиновников и их obsługi. Частичное предоставление депутату информации, неполное ознакомление с документами или иными материалами, в которых содержатся сведения, имеющие значение для гражданина, для обеспечения его прав и законных интересов, либо общение ему не всех такого рода сведений — это прямое правонарушение. В УК РФ есть статья 140, которая предусматривает подобное несоблюдение закона. Учитывая это, я обратился в прокуратуру области с целью проведения прокурорской проверки по ст. 140 УК РФ. Реакции власти долго ждать не пришлось. Не успела прокуратура ответить на моё обращение, как последовал вызов «на ковёр» комитета облдумы по регламенту и депутатской этике. Я предположила, что это как-то связано с моим вмешательством в «оптимизацию» здравоохранения, но ошиблась. Поводом для моего «дела» стала жалоба на меня от жителей села Нижний Ольшанец Белгородского района, поступившая в приёмную президента РФ в Белгородской области. Она касалась моих действий против незаконной рубки леса ради возведения элитного посёлка. Кстати, кончилась эта история тем, что в феврале 2015 года Верховный суд РФ признал недействующим распоряжение правительства области «Об изменении категории земельного участка в Белгородском районе». Но как бы ни оценивать мои действия по защите места отдыха жителей окрестных сёл, я занималась этим делом задолго до того, как стала депутатом областной Думы. Таким образом, каких-либо нарушений ни регламента, ни депутатской этики допустить ну никак не могла. Так что единственное объяснение, которое я нашла этому вызову в комитет, — предупреждение на будущее.

Но в конце концов не это главное. А главное то, что на заседании малого правительства региона председатель Белгородской областной думы В.Н. Потрясаев выступил с предложением в обязательном порядке учитывать мнение населения и местных властей при ликвидации и реорганизации лечебно-профилактических учреждений в сельской местности. Отметим, что данная тема волнует всё большее число жителей региона, а также в связи с обращением депутата областного корпуса по этой проблеме (правда, он не уточнил, что речь идёт о депутатах-коммунистах), Василий Николаевич предложил органам местного самоуправления оценить последствия реорганизации: «Соответствующие структуры должны согласовать нововведения либо признать их нецелесообразными. И пока не будет получено соответствующих заключений от местных властей, работу по реорганизации медучреждений не проводить».

Разумеется, это не даёт оснований говорить о победе: зная нашу власть, легко предположить, что это не сдача позиций, а только тактическое отступление. Дальнейший ход событий будет зависеть от активности нашего наступления и от того, насколько серьёзной окажется поддержка народа, который кровно заинтересован в прекращении «оптимизации» здравоохранения. И всё-таки я верю: мы — сможем!

Анастасия БАЙБИКОВА. Депутат Белгородской областной думы (фракция КПРФ). Фото автора.

Антинародное хозяйство

Откликнулись только коммунисты

По информации, выложенной на сайте Ростовской областной администрации, глава региона Василий Голубев 25 марта должен был посетить Конный завод им. Первой Конной армии и детско-юношескую спортивную школу, воспитанники которой на конях будёновской породы трижды выигрывали главные призы губернаторских скачек. Пользуясь моментом, более сотни жителей 11 хуторов Конзаводского и Донского сельских поселений Зерноградского района выстроились по обе стороны дороги, ведущей на предприятие, чтобы от имени своих безработных земляков выразить протест против лишения работников конного завода и ФГУП «Опытно-производственное предприятие Северо-Кавказской машиноиспытательной станции» земельных паёв.



По первыми читателями плакатов стали правоохранители: не успели хуторяне выстроиться на размокшей от дождей обочине, как на пятячке у заводских ворот появились пять стражей порядка во главе с заместителем начальника райотдела полиции, которые тут же приступили к поиску то ли организаторов, то ли застрельщиков, то ли подстрекателей, записали данные всех прибывших в хутор Чернышёвку пишущих и снимающих журналистов. Но неожиданно женщины (большинство безработных мужчин уехали на вахтовые заработки) дали полицейским отпор.



В хуторе Донском, центре сельского поселения, уже два года, сразу после ликвидации госпредприятия, как не стало участкового полицейского. Открыто здесь продаются, в том числе и несовершеннолетним, наркотики и алкоголь, частыми стали массовые драки. Нет здесь мужской руки, чтобы приструнить хулиганов. До правоохранителей не дозвонится, на приём к начальнику полиции не попасть. Получил отпор и глава Конзаводского сельского поселения Василий Фёдорович Сысоев, попытавшийся уговорить земляков разойтись и обсудить проблемы в спокойной обстановке. Почему же в обычные дни и к нему на приём попасть нет возможности? Но власть, и поселеческая, и районная, от встреч с народом бежит как чёрт от ладана. Любый разговор в любом формате сводится к обсуждению грандиозного обмана по лишению жителей 11 хуторов и посёлков земельных паёв. На 25,4 га земли 840 работников машиноиспытательной станции создавали и испытывали новые сельхозмашины, высокоурожайные сорта озимой пшеницы и ячменя, риса, сорго, кукурузы. На 20,1 тыс. га 640 рабочих и специалистов конного завода выращивали коней будёновской породы. В обоих хозяйствах имелись молочно-товарные и свинооткормочные фермы, объекты социальной инфраструктуры.

идёт о приватизации и выделении им земельных паёв.

Сейчас у жителей 11 хуторов нет ни земли, ни работы. Открещиваются от них все властные структуры: кто из чиновников осмелится сказать хоть слово против олигарха Владимира Евтушенкова, истинного владельца 100000 га сельхозземли в Ростовской области, Краснодарском крае и Карачаево-Черкесской Республике, члена Российского союза промышленников и предпринимателей, всевозможных советов при президенте и правительстве РФ. Вот и губернатор Ростовской области Василий Голубев, осведомлённый о желании жителей 11 хуторов Зерноградского района списать его, как же он позволил отдать их землю олигарху Евтушенкову, изменил маршрут и обехал «мятежные» хутора стороной.

Чиновники неизменно указывают ходаком-просителям Конзаводского и Донского сельских поселений от ворот поворот. Помощь оказали только коммунисты. Депутат Госдумы, первый секретарь обкома КПРФ Николай Коломейцев сделал запрос во властные структуры. Первый секретарь Зерноградского райкома КПРФ Владимир Аламенко пригласил хуторян принять участие в митинге 22 апреля. Ленин дал народу землю и волю, коммунисты помогут обманутым пайщикам отстоять конституционные права. Решено также наладить контакт с бывшими работниками государственных сельхозпредприятий из других районов области и совместно добиваться торжества справедливости и закона.

Алексей ХОРОШИЛОВ. (Соб. корр. «Правды»). х. Чернышёвка, Зерноградский район, Ростовская область. Фото автора.

Труд и капитал

Постучат в Кремль палкой

ИЗ-ЗА ДЛИТЕЛЬНОЙ задержки заработной платы рабочие расположенного во Владивостоке оборонного завода «Радиоприбор» намерены начать голодовку. — Больше тысячи человек не получают зарплату уже в течение восьми месяцев. Инициативная группа, состоящая из представителей нашего коллектива, готова объявить голодовку, чтобы обратить внимание руководства страны на положение предприятия. — рассказал начальник одного из цехов завода Алексей Пенкин.

Он уточнил, что решение о начале акции протеста будет зависеть от итогов совещания, на котором рассмотрят вопрос о дальнейшей судьбе завода. Оно должно пройти во Владивостоке в ближайшие дни. — Весё госказак хочет отдать ОАО «Дубненский машиностроительный завод». Однако, если «Радиоприбор» останется без заказа, завод можно просто закрыть, — отметил Пенкин. Коллектив предприятия, на котором работают 1,5 тысячи человек, направил письма в ряд государственных и надзорных структур с требованием вмешаться в ситуацию. Добавим, что 1 марта Первомайский районный суд Владивостока отправил под домашний арест директора «Радиоприбора» Михаила Харченко. Ему предъявлено обвинение в невыплате зарплат и в уклонении от уплаты налогов. По сообщениям информантов.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 11 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.00, 3.00 Новости...

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести...

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.05 «ХОД КОНЕМ». 9.40 «Я ОБЪЯВЛЯЮ ВАМ ВОЙНУ»...

НТВ

5.00 «СУПРУГИ». 6.00 «Новое утро». 9.00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»...

РОССИЯ К

7.00 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры...

МАТЧ!

6.30 «Ты можешь больше!» 16+ 7.30, 9.30, 12.35, 16.10 Новости...

ВТОРНИК, 12 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.20, 3.00 Новости...

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести...

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.15 «Доктор И...» 16+ 8.50 «ИХ ЗНАЛИ ТОЛЬКО В ЛИЦО»...

НТВ

5.00 «СУПРУГИ». 6.00 «Новое утро». 9.00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»...

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры...

МАТЧ!

6.30 «Ты можешь больше!» 16+ 7.30, 9.30, 10.05, 11.10, 12.45, 14.30...

СРЕДА, 13 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.20, 3.00 Новости...

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести...

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.10 «Доктор И...» 16+ 8.40 «СЛАДКАЯ ЖЕНЩИНА»...

НТВ

5.00 «СУПРУГИ». 6.00 «Новое утро». 9.00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»...

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры...

МАТЧ!

6.30 «Ты можешь больше!» 16+ 7.30, 9.30, 10.05, 11.10, 13.30, 16.00...

ЧЕТВЕРГ, 14 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.20, 3.00 Новости...

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 15.00, 20.00 Вести...

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.00 «Доктор И...» 16+ 8.30 «ЕВДОКИЯ»...

НТВ

5.00 «СУПРУГИ». 6.00 «Новое утро». 9.00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»...

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры...

МАТЧ!

6.30 «Ты можешь больше!» 16+ 7.30, 9.30, 10.05, 11.10, 12.00, 15.00...

ПЯТНИЦА, 15 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости...

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести...

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.10 «Василий Ливанов. Я умею держать удар»...

НТВ

5.00 «СУПРУГИ». 6.00 «Новое утро». 9.00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»...

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.15 Новости культуры...

МАТЧ!

6.30 «Ты можешь больше!» 16+ 7.30, 9.30, 11.45, 13.50, 16.30, 17.35...

СУББОТА, 16 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 6.10 «ТРЫН-ТРАВА»...

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести...

ТВЦ

4.40 «ДВОЕ В ПУТИ». 6.15 «Сельское утро». 6.45 «Диалоги о животных»...

НТВ

5.00 «Хорошо там, где мы едим!» 5.35, 23.55 «РЖАВЧИНА»...

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроньюс». 10.00 «ЦЕЛУЮТСЯ ЗОРИ»...

МАТЧ!

6.30 Профессиональный бокс. Николай Потапов против Стефана Янга...

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 6.10 «ХРОНИКИ НАРНИИ: ПОКОРИТЕЛЬ ЗАРИ»...

РОССИЯ 1

5.00 «БЕЗ СРОКА ДАВНОСТИ». 7.00 Мульти утро...

ТВЦ

5.40 «ЕВДОКИЯ». 7.40 «Фактор жизни»...

НТВ

5.00, 1.00 «РЖАВЧИНА». 6.55 «Центральное телевидение»...

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроньюс». 10.00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым»...

МАТЧ!

6.30 Хоккей. Чемпионат мира среди юниоров. Россия — Швейцария...

Время выбирать «Правду» Во всех почтовых отделениях России начинается подписка на газету «Правда» на второе полугодие 2016 года...

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ Редакционная коллегия: В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), Н.М. КОЖАНОВ, В.С. КОЖЕМРКО, Т.Н. СМЕРНОВА.

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Прейскурант № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)



Адрес редакции и издателя: Москва, улица «Правда», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

Телефоны: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «ПК «Экстра М»...

Подписной индекс 50102. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 06.04.2016. 1 2 3 4 5 6 7 8 По графику: в 18.00. Фактически: в 18.00.